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Μενέλαος Μενελάου: Στόχος η επανέναρξη μιας 
πολιτικής διαδικασίας στο Κυπριακό
/ Επικαιρότητα

Image not found or type unknown

Η προσπάθεια της ελληνοκυπριακής πλευράς είναι να 
οδηγηθούμε στο σημείο, όπου θα είναι εφικτή η επανέναρξη 
μιας πολιτικής διαδικασίας στο Κυπριακό, δήλωσε το Σάββατο 
ο Ε/κ διαπραγματευτής Μενέλαος Μενελάου.

Η Επιτροπή Κατεχόμενων Κοινοτήτων και οι Ενώσεις Εκτοπισμένων Κοινοτήτων 
Αμμοχώστου, Λευκωσίας και Κερύνειας πραγματοποίησαν σήμερα στην 
Χοιροκοιτία, εκδήλωση με θέμα το κυπριακό πρόβλημα, στην οποία ομιλητής ήταν 
ο διαπραγματευτής της ε/κ πλευράς.

Ο κ. Μενελάου ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους για τις τελευταίες εξελίξεις 
στο Κυπριακό, την παρούσα κατάσταση και τις εξελίξεις που αναμένονται στο 
επόμενο διάστημα. Προέβη σε ανασκόπηση της κατάστασης κατά το τελευταίο 
διάστημα και αναφέρθηκε στα βήματα που έχουν γίνει, σε σχέση με τις 
συναντήσεις και με τις πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί, στις συζητήσεις που 
υπάρχουν αλλά και στην προεργασία που βρίσκεται σε εξέλιξη, μετά και από την 
διευρυμένη συνάντηση που έγινε στην Γενεύη τον περασμένο Μάρτιο, ενόψει και 
της επικείμενης άτυπης συνάντησης, η οποία αναμένεται να πραγματοποιηθεί τον 
επόμενο μήνα.

Όπως δήλωσε ο διαπραγματευτής «η προσπάθεια της ελληνοκυπριακής πλευράς 
είναι να μπορέσουμε να οδηγηθούμε στο σημείο όπου θα είναι εφικτή η επανέναρξη 
μιας πολιτικής διαδικασίας, μίας διαδικασίας συνομιλιών και κατ’ επέκταση μέσα 
από αυτό να αναζωογονηθεί η προοπτική επίτευξης συμφωνημένης λύσης στο 
Κυπριακό».

Σημείωσε πως «τα βήματα τα οποία έχουν γίνει το τελευταίο διάστημα είναι προς 
την σωστή κατεύθυνση» για να προσθέσει πως «συνεχίζουμε».
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Στόχος μας, είπε «είναι να υπάρξουν επόμενοι σταθμοί» ούτως ώστε να 
μπορέσουμε σύντομα να είμαστε στο σημείο, όπου αυτή η επιδίωξη μας θα 
καταστεί «πιο απτή, πιο ορατή».

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Εκτοπισμένων Κοινοτήτων Αμμοχώστου, Μιχάλης 
Τζιώρτας, δήλωσε πως «πραγματοποιήσαμε μια εκδήλωση για ενημέρωση για το 
Κυπριακό» λέγοντας πως είναι «το πρώτο και ιδιαίτερο μας μέλημα». «Θέλουμε 
λύση του Κυπριακού» καθώς όπως είπε «η μη λύση δεν είναι λύση».

Ο κ. Μενελάου στο τέλος της παρουσίασης του δέχθηκε ερωτήσεις και συνομίλησε 
με τους παρευρισκόμενους.
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